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Summer 2025 

All Saints Marsh C of E Academy  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

1. I am proud to attend my school 
2. I feel listened to and have a voice in my 

class and my school community? 

 

 

We received a total of 76 responses from pupils across our School, which gives an 93% response 

rate. 

99%

1%

Yes No

It is great to see so many children are proud to 

attend ASM. This high level of pride reflects the 

strong sense of community that define All 

Saints Marsh. 

 

It’s fantastic to see that 99% of our children 

believe they have a voice in school—a 

powerful reflection of the work we’ve done 

this year to champion speaking up and 

being heard. This result shows that our 

children feel valued, empowered, and 

confident to share their ideas, helping to 

shape a truly inclusive and responsive 

school community. 

“Love – helps me to show 

kindness to other people 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. My teacher(s) knows me and understands 

how I learn 

At All Saints Marsh, the strength of teaching 

relationships is a clear hallmark of the school’s culture, 

with 99% of children reporting that their teacher 

knows them well. This reflects the school’s 

commitment to building trust, fostering belonging, 

and ensuring that each pupil feels seen, heard, and 

supported—core to the ASM ethos of care and 

connection. 

3. Do the school values help you to 

understand how to live together as a school 

family? 

It’s wonderful to see more children confidently 

talking about how our school values help us 

understand how we live together every day. Many 

have shared thoughtful reflections on how these 

values guide their actions and relationships.  

93%

7%

Yes No

55%

44%

1%0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

“We show love to others who are 

kind to us” 

“Perseverance helps us not to 

give up” 

“The values help me to 

understand how to behave and 

be part of the school family” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. What motivates you to learn more? 

95%

5%

Yes No

5. Does your teacher help you when you 

find things hard? 

 

95% of children at All Saints Marsh say they know 

what to do when they find something difficult, 

highlighting the school’s strong focus on 

resilience and independent learning. 

 

 

 

 

 

What are you proud of achieving in class / 

school this year? 

“Getting stickers and certificates” 

“Being Star of the Week” 

“ Getting good results in arithmetic 

and in my general learning” 

 

16%

29%

32%

9%

14%

Asking questions

Completing my work

Praise and rewards

Sports and other extracurricular activities

Other



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. I have opportunities to learn about lots of 

different subjects 

Given a chance, what is the one change 

that you would like to see in your school or 

class? 

8. Do you have supportive classmates? 

It is truly wonderful that every child at All Saints 

Marsh believes they are supported by their 

classmates. This reflects the strong sense of 

community and belonging that runs through the 

school, where kindness, respect, and teamwork are 

at the heart of daily life. 

94% of children at All Saints Marsh believe they 

are taught a wide and varied curriculum, 

reflecting the school’s commitment to providing 

rich, engaging learning experiences across all 

subjects. 

52%
42%

5% 1%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

74%

26%

0%

Yes, extremely supportive

They are neither supportive or unsupportive

No, extremely unsupportive

“More time in house teams with 

competitions” 

“More learning time” 

“More Art” 

“To use the laptops more” 

“Extended RHE lessons” 

“More trips” 

“More connection with other 

schools” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. In my class there are clear expectations 

for behaviour and it's fair 

9. Do you think that the school provides you 

with enough sports / musical opportunities? 

95% of children have reflected that they feel the knew 

behaviour approach is fair and helps them to feel safe 

and supported in school.  

“I love going to the tennis club!” 

 

Our 'All Aboard' focus at All Saints Marsh is 

designed to ensure that every child feels 

included in the full breadth of school life, with 

a particular emphasis on increasing 

opportunities in sport and music. By actively 

expanding access to clubs, experiences, and 

performance opportunities, we aim to raise the 

number of children who feel they have enough 

chances to explore and enjoy these areas. 

60%

12%

28%

Yes No Not always

53%42%

5% 0%

Strongly Agree Agree

Disagree Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Once again, we have some really clear, 

invaluable feedback from our pupils and 

actions to take moving forwards.  

Our pupils want to be part of a bigger family 

and value the work that has been done so 

far to achieve this.  

It’s great to hear that they like it, and they 

want even more!  

 

Your school is part of a family of schools. What 

sort of things would you like to be able to do 

with other schools in our Trust? 

 

“It’s great when we go on trips 

together.” 

 

“We should play them at football 

matches.” 

 

“I like spending time in the other 

schools.” 

 

“I made so many friends on 

residential.” 

11. I know how to keep myself safe online 12. If I told someone at school I was worried 

about something they would help me 

We are so pleased that nearly 100% of our 

children know that if they have a problem they 

will be supported by an adult in school. We will 

continue to focus on ensuring every child knows 

their voice will be heard.  

Although over 90% of children say they know 

how to keep themselves safe online we must 

strive through our curriculum work to ensure that 

all children know how to and are able to 

articulate how they keep themselves safe online.  

91%

9%

Yes No

54%
42%

4%0%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


